

KČT, odbor Moravská Slavia Řečkovice
pořádá

Dálkový pochod

LESNICKÝM SLAVÍNEM

AKCE IVV

45. ročník

Dne: 12. - 13. 4. 2019

Start: Brno-Řečkovice, Palackého náměstí 9a,
Budova bývalého pivovaru
(poblíž kostela, po schodech nahoru, branou do dvora)

Čas startu: pá 13.4. 20.00–21.00 trasa 100km
so 14.4. 6.00–10.00, trasy 8 km do 14.00 ,
15 km do 12.00, cyklotrasy 6.00–14.00

Cíl: 14.4. - Palackého nám. 9a, budova bývalého pivovaru do 20.00

Doprava na start:

- od hlavního nádraží tramvají č. 1 směr Řečkovice (jízdni doba je 30 minut), vystoupíte až na konečné, podchodem na ulici nebo přejdete hlavní silnici přes koleje a pak z kopce dolů ulicí až na Palackého náměstí ke kostelu;
- od nádraží ČD Řečkovice projděte pod silničním přivaděčem a pak vzhůru do kopce ulicí Hapalovou ke kostelu na Palackého náměstí

JEDNÁ SE O DÁLKOVÝ POCHOD S VELKOU TRADICÍ

**Trasy: pěší trasy: 8 km - 2 různé trasy, 14 km, 23 km, 35 km,
42 km, 51 km, 100km
cyklotrasy: 14 km, 25 km, 58 km**

Delší trasy 35 km, 42 km a 51 km vedou lesní krajinou – Lesnickým Slavínem s množstvím studánek a pomníčků významných osobností zvláště lesnictví a myslivosti. Kratší trasy krásnou krajinou Velké Baby a malebným údolím Ponávky

Startovné: 30,- Kč, děti do 6 let zdarma, 100 km 50,- Kč

Mapa: doporučujeme mapu KČT Okolí Brna – východ 1: 50 000

Pořadatelé:

Luděk Mach (KČT, odbor 1. brněnská)

mobil: 602 970 786, email: mach.ek@seznam.cz

František Pokorný (KČT, odbor Moravská Slavia Řečkovice)

mobil: 606 276 185, email: pokorny.mvdr@centrum.cz

Občerstvení zajištěno.

Každý účastník pochodu obdrží v cíli diplom a menší pozornost.
K dispozici bude i razítko IVV a odznak pochodu

Těšíme se na Vaši účast.

TRASY pěší:

8 km: ulicí Prumperk k rest. Na špici – Z Baba – ŽL zpět na rozc. U obrázku, ŽL kolem zahrádek na ulici Turistická – zde opustíme značku, vlevo klesající ulicí na Náměstí odboje, Kytnerovou ulicí na Medláneckou ulici, dolů po Vážného a přes park do cíle

8 km: ulicí Prumperk k rest. Na špici – Z Baba – ŽL Velká Baba – ŽL Pod Velkou Babou – ŽL Pod Chocholou – M Ivanovice – ulicí Příjezdová na křižovatku s hlavní silnicí, vpravo do kopce ulicí Žilkovou k restauraci Na Špici – dolů ulicí Prumperk do cíle

14 km: ulicí Prumperk k rest. Na špici – Z Baba – ŽL Velká Baba – ŽL Pod Velkou Babou – ŽL Pod Chocholou – ŽL Pod Sychrovem – Č Česká – Č Lelekovice – Č rozc. Údolí Ponávky – Č kolem rybníčku k Vránův mlýnu, zde opustíme Č značku, přímo mezi zahrádkami na okraji lesa pokračujeme po polní cestě k viaduktu napravo, za ním cesta ústí na ulici Maříkovu, dále Gromešovou a pod přivaděč na Hapalovu a nahoru do kopce do cíle

23 km: ulicí Prumperk k rest. Na špici – Z Baba – ŽL Velká Baba – ŽL Pod Velkou Babou – ŽL Pod Chocholou – ŽL Pod Sychrovem – Č Česká – Č Lelekovice, kousek za restaurací dojdeme na křižovatku, kde opustíme Č značku a odbočíme vpravo lesní silničkou k Lekovadlu – Č rozc. U jelínka – Z Pod Babou – Z Horka – M Ořešín – M Rakovec – ŽL Jehnice – ŽL Údolí Ponávky – Č Vránův mlýn, zde opustíme Č značku a jdeme přímo mezi zahrádkami, na okraji lesa pokračujeme po polní cestě k viaduktu napravo, za ním cesta ústí na ulici Maříkovu, dále Gromešovou a pod přivaděč na Hapalovu a nahoru do kopce do cíle

35 km: ulicí Prumperk k rest. Na špici – Z Baba – ŽL Velká Baba – ŽL Pod Velkou Babou – ŽL Pod Chocholou – ŽL Pod

Sychrovem – Č Česká – Č Lelekovice, kousek za restaurací dojdeme na křižovatku, kde opustíme Č značku a odbočíme vpravo lesní silničkou k Lekovadlu – Č rozc. U jelínka – Č Vranov – ŽL Adamov, zast. – ŽL Adamov, nádr. – ŽL Pod Ronovem – ŽL Útěchov – M Ořešín – M Rakovec – ŽL Jehnice – ŽL Údolí Ponávky – Č Vránův mlýn, zde opustíme Č značku a jdeme přímo mezi zahrádkami, na okraji lesa pokračujeme po polní cestě k viaduktu napravo, za ním cesta ústí na ulici Maříkovu, dále Gromešovou a pod přivaděč na Hapalovu a nahoru do kopce do cíle

42 km maratón: ulicí Prumperk k rest. Na špici – Z Baba – ŽL Velká Baba – ŽL Pod Velkou Babou – ŽL Pod Chocholou – ŽL Pod Sychrovem – Č Česká – Č Lelekovice, kousek za restaurací dojdeme na křižovatku, kde opustíme Č značku a odbočíme vpravo lesní silničkou k Lekovadlu – Č rozc. U jelínka – Č Vranov – ŽL Adamov, zast. – ŽL Adamov, nádr. – ŽL Pod Ronovem – M Babice – M rozc. Nad Arboretem – Č Bílovice – Z Útěchov – M Ořešín – M Rakovec – ŽL Jehnice – ŽL Údolí Ponávky – Č Vránův mlýn, zde opustíme Č značku a jdeme přímo mezi zahrádkami, na okraji lesa pokračujeme po polní cestě k viaduktu napravo, za ním cesta ústí na ulici Maříkovu, dále Gromešovou a pod přivaděč na Hapalovu a nahoru do kopce do cíle

51 km: ulicí Prumperk k rest. Na špici – Z Baba – ŽL Velká Baba – ŽL Pod Velkou Babou – ŽL Pod Chocholou – ŽL Pod Sychrovem – Č Česká – Č Lelekovice, kousek za restaurací dojdeme na křižovatku, kde opustíme Č značku a odbočíme vpravo lesní silničkou k Lekovadlu – Č rozc. U jelínka – Č Vranov – ŽL Adamov, zast. – M Býčí skála – M Habrůvka – M Křtiny – M rozc. Nad Arboretem – Č Bílovice – Z Útěchov – M Ořešín – M Rakovec – ŽL Jehnice – ŽL Údolí Ponávky – Č Vránův mlýn, zde opustíme Č značku a jdeme přímo mezi zahrádkami, na okraji lesa pokračujeme po polní cestě k viaduktu napravo, za ním cesta ústí na ulici Maříkovu, dále Gromešovou a pod přivaděč na Hapalovu a nahoru do kopce do cíle

100 km: Řečkovice – Medlánecké letiště – Kuřim – Šebrov – Blansko – Vavřinec – Sloup – Ostrov u Macochy – Kotvrdovice – Senetářov – Malá Říčka – Kalečnick – Hostěnice – Říčky – Bílovice nad Svitavou – U Luže – Útěchov – Babí doly – Lelekovice – Jehnice – Rakovec – Mokrá hora – Řečkovice.

TRASY cyklo :

Trasa 14 km:

Z Palackého nám. po ulici Hapalova, odbočit vlevo na ul. Gromešova a na konci ulice odbočit vpravo na ul. Jandáskova (stále cyklotrasa 5005) Z Jandáskovy rovně a Soběšickou lesní cestou do Soběšic. Po silnici, nebo zelené tz na rozc. Písky a po modré tz na rozc. Pod Kněží horou. Vlevo po žluté tz Směr Rakovec, Jehnice až k rozc. s červenou tz v údolí Ponávky. Vlevo na červenou na cyklotrasu 5231 a stále po 5231 až na ul. Jandáskova. Z Jandáskovy na Gromešovu a Hapalovu a zpět do cíle.

Trasa 25 km:

Z Palackého nám. po ulici Hapalova, odbočit vlevo na ul. Gromešova a na konci ulice odbočit vpravo na ul. Jandáskova (stále cyklotrasa 5005). Z Jandáskovy rovně a Soběšickou lesní cestou do Soběšic. V Soběšicích vpravo na ul. Zieberlichovu až k rozcestí se žlutou tz. Odbočit vlevo po žluté přes Panskou Líchu na Bílovice nad Svitavou. Pokračujeme po zpevněné cestě až do Bílovic po ul. Soběšické, Obřanské a Tyršově až k rozc. se zelenou tz (cesta Vojanka). Stále po zelené tz až do Útěchova na rozc. s modrou tz. Odbočit vlevo na modrou tz na Horku a Rakovec. Z rozc. Rakovec po žluté do Jehnic a dále do Údolí Ponávky na rozc. s červenou tz. Vlevo po červené tz na cyklotrasu 5231 a stále po 5231 až na ul. Jandáskova. Z Jandáskovy na Gromešovu a Hapalovu a zpět do cíle.

Trasa 58 km:

Z Palackého nám. po ulici Hapalova, odbočit vlevo na ul. Gromešova a na konci ulice vpravo na ul. Jandáskova. Z Jandáskovy rovně a za posledními domy odbočit vlevo na zpevněnou cestu a dále po modré tz do Rakovce. Dále po žluté tz na rozc. Pod Kněží horou, pokračujeme stále po zpevněné neznačené cestě okolo studánky až k rozc. s modrou tz. Dále po modré na Útěchov a Adamov. Na náměstí v Adamově odbočit vlevo na cyklotrasu 5 a zároveň zelenou tz. U rozc. pomníku Žalmana pokračovat dále po zelené tz na Nový Hrad. Z Nového Hradu po červené tz k Máchovu památníku na Rudice. Dále po cyklotrase 5081 až k Habrůvce. Před Habrůvkou vpravo na modrou tz Cyrilometodějskou cestu. Dále vlevo po silnici do Křtin. Ze Křtin po silnici na Kanice, Řícmanice a do Bílovic. Z Bílovic podél řeky do Obřan trasou 5, z Obřan za mostem na Mlýnské nábřeží a po žluté tz na Panskou Líchu. Z Líchy do Soběšic a po ul. Zieberlichova na ul. Mokrohorskou a po Soběšické lesní cestě do Řečkovic. Po ul. Jandáskova, Gromešova a Hapalova až do cíle.